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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

ΘΕΜΑ :   ΑΣΚΗΣΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 

 

Ο Οργανισμός Λιμένα Καβάλας  πραγματοποίησε με μεγάλη επιτυχία την Πέμπτη, 24 

Μαρτίου 2016 και για πρώτη φορά, κοινή Άσκηση Ασφαλείας στις Λιμενικές 

Εγκαταστάσεις αρμοδιότητάς της, σύμφωνα με τις απαιτήσεις του διεθνούς Κώδικα 

ISPS και του ισχύοντος θεσμικού πλαισίου για την ενίσχυση της ασφάλειας πλοίων, 

λιμένων και λιμενικών εγκαταστάσεων. 

Στην Άσκηση συμμετείχε το προσωπικό της ΟΛΚ Α.Ε. και οι εμπλεκόμενες 

Κρατικές Αρχές και εξωτερικές Υπηρεσίες παροχής βοήθειας (Κεντρικό 

Λιμεναρχείο, Αστυνομία, Πυροσβεστική Υπηρεσία Πόλεως και Λιμένος, ΕΚΑΒ, 

Πολιτική Προστασία Περιφερειακής Ενότητας και Δήμου Καβάλας, Ρυμουλκά 

Λιμένα Καβάλας και Ελληνική Ομάδα Διάσωσης). 

Η Άσκηση πραγματοποιήθηκε με την μορφή της «Άσκησης επί Χάρτου» υπό ενιαία 

διοίκηση και ένα πολύ απαιτητικό Σενάριο, καταγράφοντας την πολύ καλή 

οργάνωση, προετοιμασία και ετοιμότητα τόσο των υπηρεσιών της ΟΛΚ Α.Ε. όσο και 

των συμμετεχόντων Κρατικών Αρχών και Υπηρεσιών παροχής βοήθειας.  

Παράλληλα, η διενέργεια της Άσκησης έδωσε την ευκαιρία για μια πολύ σοβαρή και 

λεπτομερή ανάλυση της υφιστάμενης κατάστασης προετοιμασίας και ετοιμότητας και 

την καταγραφή των επιπλέον ενεργειών και διαδικασιών που απαιτούνται 

προκειμένου να υπάρξουν βελτιώσεις που θα αναβαθμίσουν ακόμη περισσότερο την 

ετοιμότητα και αποτελεσματικότητα της ΟΛΚ Α.Ε.  

Η ΟΛΚ Α.Ε., με βάση τα αποτελέσματα της πραγματοποιθείσας Άσκησης Ασφαλείας 

θα ολοκληρώσει το υπό εκπόνηση λεπτομερές Σχέδιο Αντιμετώπισης Καταστάσεων 

Έκτακτης Ανάγκης (ΣΑΚΕΑ) για τις τέσσερες (4) λιμενικές εγκαταστάσεις 

αρμοδιότητάς της αλλά και για την ευρύτερη περιοχή των Λιμένων Καβάλας 

(ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΥΛΟΣ), Νέας Καρβάλης (ΦΙΛΙΠΠΟΣ Β΄), Κεραμωτής και Νέας 

Περάμου. 

Η Διοίκηση της ΟΛΚ Α.Ε. εκφράζει τις θερμές ευχαριστίες της, στους εκπροσώπους 

των Κρατικών Αρχών και Υπηρεσιών παροχής βοήθειας και στο προσωπικό του 

Οργανισμού για την ενεργή και πολύτιμη συμμετοχή τους, στην επιτυχή οργάνωση 

και πραγματοποίηση της εν λόγω Άσκησης Ασφαλείας.   
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